

**OBČINA
LOŠKI POTOK
Hrib 17
1318 Loški Potok**



Tel.: 8350-100

Številka: 032-0001/2018

Z A P I S N I K

13. redne seje Občinskega sveta Občine Loški Potok, ki je bila v četrtek, 15. 04. 2021 ob 19. uri v dvorani večnamenskega objekta v Podpreski.

Sejo sveta je vodil župan Ivan Benčina.

Prisotni:

- a) župan: Ivan Benčina
- b) člani občinskega sveta: Mojca Bojc
Helena Cimprič
Jan Debeljak
Simon Debeljak
Marijan Košmerl
Matjaž Pajnič
Peter Rus
- c) opravičeno odsoten: Maks Lavrič
Tone Levstek
- d) ostali prisotni: Viljem Vesel – direktor občinske uprave
Sašo Debeljak – višji svetovalec za gospodarstvo in komunalo
Ivanka Novak – svetovalka za proračun
Vinko Košmerl – višji svetovalec za družbene dejavnosti
Tadeja Vesel – svetovalka za splošne zadeve

Iz liste prisotnosti je razvidno, da je bila seja sklepčna.

Po pozdravu navzočih je župan Ivan Benčina predlagal dopolnitev dnevnega reda, ki je bil predviden v vabilu za sejo. Na 8. mesto se doda točko: Seznanitev s povišanjem cen storitev obdelave komunalnih odpadkov in cen storitev odlaganja ostankov predelave v RCERO Ljubljana. Na dnevni red svetniki niso imeli pripomb in sprejet je bil

DNEVNI RED:

1. Sprejem zapisnika 12. redne seje občinskega sveta, z dne 17. 12. 2020 in poročila o izvršitvi sklepov te seje
2. Sprejem Zaključnega računa proračuna Občine Loški Potok za leto 2020 (ESA: 96)

3. Odlok o pokopališkem redu na območju občine Loški Potok – prva obravnava (ESA: 97)
4. Sprejem sklepa o dodelitvi subvencije Lesni zadrugi Loški Potok za delovanje pogodbene pošte 1318 Loški Potok (ESA: 98)
5. Sprejem sklepa o sodelovanju v projektu »Zeleno, varno in digitalizirano okolje« (ESA: 99)
6. Sprememba investitorja na gradbenem dovoljenju za vetrno elektrarno Mali Log (ESA: 100)
7. Sprejem sklepov o gospodarjenju z občinskimi nepremičninami (ESA: 101)
8. Seznanitev s povišanjem cen storitev obdelave komunalnih odpadkov in cen storitev odlaganja ostankov predelave v RCERO Ljubljana (ESA: 102)
9. Informacije o delu občinske uprave
10. Vprašanja in odgovori

Ad 1. SPREJEM ZAPISNIKA 12. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA, Z DNE 17. 12. 2020 IN POROČILA O IZVRŠITVI SLEPOV

V zvezi z zapisnikom 12. redne seje občinskega sveta in poročilom o izvršitvi sklepov te seje občinski svet ni imel pripomb in soglasno je bil sprejet

S K L E P :

- **Sprejme se zapisnik 12. redne seje občinskega sveta, z dne 17. 12. 2020 in poročilo o izvršitvi sklepov te seje.**

Ad 2. SPREJEM ZAKLJUČNEGA RAČUNA PRORAČUNA OBČINE LOŠKI POTOK ZA LETO 2020 (ESA: 96)

Obrazložitev je podala Ivanka Novak.

Zaključni račun proračuna za leto 2020 je pripravljen na podlagi navodil Ministrstva za finance in zajema obrazložitve splošnega in posebnega dela proračuna ter načrta razvojnih programov, obrazložitve podatkov iz bilance stanja, poročilo o upravljanju denarnih sredstev sistema enotnega zakladniškega računa ter posebne tabelarne priloge (namenski prihodki, razpolaganje s stvarnim premoženjem občine).

Skupni prihodki so bili po sprejetem proračunu predvideni v višini 3.104.354 EUR, z rebalansom so se povečali na 3.258.089 EUR, realizacija pa je 2.815.330 EUR, torej 86-% glede na predvidene celotne prihodke za leto 2020. Davčni in nedavčni prihodki so bili realizirani po predvidevanjih, transferni prihodki pa so nižji zaradi nerealiziranih sredstev, pridobljenih s strani Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti za namen izgradnje medgeneracijskega centra, saj se bo ta investicija izvajala v letošnjem letu. Skupni odhodki so bili po sprejetem proračunu predvideni v višini 3.233.781 EUR, z rebalansom oziroma kasnejšimi prerazporeditvami so se zmanjšali na 2.906.232 EUR, realizirani pa so v višini 2.791.917 EUR, torej 96-% glede na predvidene celotne odhodke. Prihodki so bili večji od odhodkov za 37.980,14 EUR, kar skupaj s sredstvi, ki so ostala na računu konec decembra 2019 v višini 133.859,45 EUR, znaša 171.839,59 EUR in se prenese v proračun za leto 2021.

Pomembni investiciji, zaključeni v letu 2020, sta bili večnamenski objekt Hrib in vodovod Travnik oz. Bela Voda, ostali investicijski odhodki pa so bili namenjeni za vrtino na Hribu, obnovo ceste Stari Kot – Novi Kot, za izgradnjo pločnikov v centru Hriba, za nakup električnega vozila v okviru projekta »Vozimo na sonce« ter za sofinanciranje nakupa reševalnega vozila za potrebe ZD Ribnica in so skupaj znašali 1.374.827 EUR.

Izvrševanje proračuna občine je tekom lanskega leta pregledoval nadzorni odbor in na naslednji seji je predvideno tudi njegovo poročilo.

Razprave ni bilo.

Na osnovi obrazložitve je bil soglasno sprejet naslednji

S K L E P :

- **Občinski svet Občine Loški Potok sprejme Zaključni račun proračuna Občine Loški Potok za leto 2020 (ESA: 96). Zaključni račun se objavi v Uradnem listu RS.**

Ad 3. ODLOK O POKOPALIŠKEM REDU NA OBMOČJU OBČINE LOŠKI POTOK – PRVA OBRAVNAVA (ESA: 97)

Obrazložitev je podal Sašo Debeljak.

Povedal je, da sta razloga za sprejem odloka dva, in sicer tak odlok zahteva Zakon o pogrebni in pokopališki dejavnosti, drugi razlog pa je trenutno neveljaven občinski odlok. S sprejemom tega odloka bo začela veljati 24-urna dežurna služba, ki je trenutno uradno nimamo, upravljalec bo Komunala Ribnica. V predlogu odloku sta določena čas in način pokopa, pri čemer je v naši občini aktualen pokop s krsto in z žaro, glede raztrosa pepela pa je v 67. členu opredeljeno, da se slednji omogoča z novo ureditvijo pokopališča. V predlogu so določene tudi vrste in dimenzije grobov, cene grobarin, sankcije za prekrške (obveznosti najemnikov so, da so dolžni pred spreminjanjem ali odstranjevanjem spomenikov pridobiti soglasje upravljalca za obnovo), po zakonu pa mora biti opredeljen tudi prostor za pokop v morebitnih naravnanih in drugih nesrečah, v vojni in izrednih razmerah.

Župan je izpostavil, da bi bilo smiselno z novo ureditvijo pokopališča določiti prostor oziroma lokacijo za raztros pepela. Mnenju sta se pridružila tudi Peter Rus in Jan Debeljak. Peter Rus je predlagal tudi, da bi se podrobneje obrazložil 53. člen, torej da bi se natančneje obrazložilo postopek pridobitve soglasja za obnovo spomenikov. Župan se je strinjal in povedal, da bosta o tem na svoji sejah razpravljala oba odbora, za gospodarstvo in negospodarstvo.

Soglasno je bil sprejet naslednji

S K L E P :

- **Občinski svet Občine Loški Potok sprejme Odlok o pokopališkem redu na območju občine Loški Potok v prvi obravnavi.**

Ad 4. SPREJEM SKLEPA O DODELITVI SUBVENCIJE LESNI ZADRUGI LOŠKI POTOK ZA DELOVANJE POGODBENE POŠTE 1318 LOŠKI POTOK (ESA: 98)

Obrazložitev je podal župan.

Pojasnil je, da je zaradi poslovne odločitve Pošte Slovenije, da se bo v manjših krajih odrekla poštnim uradom zaradi zmanjševanja stroškov, do tega prišlo tudi na pošti 1318 Hrib Loški Potok. Stališče Občinskega sveta Občine Loški Potok je bilo, da tako pomembna institucija kot je pošta ne more delovati kot obrobna dejavnost v trgovini ali cvetličarni, zato je pogodbeno pošto 1318 Loški Potok 1. 10. 2017 prevzela v upravljanje Lesna zadruga Loški Potok. Zaposlila je takratno uslužbenko pošte Heleno Vesel, za prostore plačuje najemnino Pošti Slovenije in pokriva tudi vse ostale stroške poslovanja, vključno z nadomeščanji za čas bolniških odsotnosti in dopusta zaposlene. Za delovanje s strani Pošte Slovenije dobi pavšal v višini okoli 350 EUR. Del sredstev

zasluži s tržno dejavnostjo in provizijami za opravljanje storitev, vendar pa tekoče poslovanje prinaša izgubo tudi zaradi tega, ker je pogodbeni pošta deležna precejšnjih omejitev, ki ji onemogočajo uspešnejše poslovanje.

Izguba pogodbene pošte za leto 2020 znaša dobrih 16.000 EUR. Izgubo bi morala pokrivati Lesna zadruga, kar pa bi bilo za slednjo prevelik zalogaj, zato je župan predlagal, da občinski svet sprejme sklep o dodelitvi subvencije zadrugi za pokritje izgube v letu 2020 v višini 16.400 EUR ter za poslovanje v tekočem letu mesečno subvencijo v višini 1.300 EUR, saj vložena sredstva odtehtajo izgubo, predvsem zaradi socialne komponente, ki jo za občane predstavlja pošta.

Razprave ni bilo in občinski svet je soglasno sprejel

S K L E P

o dodelitvi subvencije Lesni zadrugi Loški Potok za delovanje pogodbene pošte 1318 Loški Potok za leto 2020 in za poslovanje v letu 2021

1. člen

Občina Loški Potok dodeli Lesni zadrugi Loški Potok za delovanje pogodbene pošte v letu 2020 subvencijo v višini 16.400 EUR.

2. člen

Od vključno leta 2021 dalje Občina Loški Potok nameni zadrugi za delovanje pogodbene pošte subvencijo v višini 1300 EUR mesečno.

Ad 5. SPREJEM SKLEPA O SODELOVANJU V PROJEKTU »ZELENO, VARNO IN DIGITALIZIRANO OKOLJE« (ESA: 99)

Obrazložitev je podal župan.

Povedal je, da je Ministrstvo za javno upravo 12. 2. 2021 objavilo javni razpis za demonstracijske projekte vzpostavljanja pametnih mest in skupnosti »JR PMIS«. Rok za prijavo je 14. 5. 2021. Na pobudo občine Kočevje se je formiral konzorcij občin (poleg naše občine sodelujejo še občine Kočevje kot prijavitelj, Ribnica, Sodražica, Velike Lašče, Kostel, Črnomelj, Metlika in Semič) ter javnih gospodarskih družb s področja komunale, ki bo na tem razpisu kandidiral za nepovratna sredstva s projektom »Zeleno, varno in digitalizirano okolje«. Sofinanciranih je 100% upravičenih stroškov, DDV pa ni upravičen strošek. Cilj projekta je vzpostaviti digitalno infrastrukturo za senzoriko na celotnem območju sodelujočih občin.

Za vsak konzorcij je razpisanih 1.200.000 EUR, pri čemer se sredstva in obveznosti delijo po številu prebivalcev posamezne občine. Delež naše občine bi bil 34.831,93 EUR, od tega bi bilo 5.235 EUR neupravičen strošek oz. strošek občine, vendar bi se ta sredstva namenila za plačilo osebe, ki se bo s tem projektom ukvarjala.

Fizično je projekt zasnovan tako, da bi vsaka občina na različne lokacije namestila senzorje, ki bi jih osrednja enota z anteno t. i. »Gateway« »brala«, preko interneta prenesla na strežnike in potem bi se dobljeni podatki lahko uporabljali. V naši občini bi bila ta enota z anteno montirana na občinski stavbi, domet postaje je 15 km, kar pomeni, da bi pokrivala celotno območje občine. Senzorji bi se namestili na 12 zabojnikov za papir in steklo, izvajali bi meritve radona v zobni ambulanti in v šoli, meritve moči in smeri vetra pri vodohranu na Hribu in namestili bi dve vremenski postaji z merilci trdih delcev v Retjah in Podpreski.

Projekt je predviden za obdobje 5 let, v tem času pa bi se že pokazalo, kako vse skupaj deluje in v primeru dobrega funkcioniranja, bi se določeni senzorji lahko dokupili.

Jan Debeljak je vprašal, kakšne senzorje bodo namestile ostale občine. Župan mu je odgovoril, da podobne kot naša občina, nekatere bodo namestile še senzorje za sneg in promet oziroma kamere na lokacijah divjih odlagališč.

Simon Debeljak je predlagal namestitev senzorjev za ustreznost oziroma motnost vode na vseh vodohranih v občini.

Na osnovi obrazložitve je bil soglasno sprejet naslednji

S K L E P :

- **Občinski svet Občine Loški Potok potrjuje sodelovanje v projektu »Zeleno, varno in digitalizirano okolje«.**

Ad 6. SPREMEMBA INVESTITORJA NA GRADBENEM DOVOLJENJU ZA VETRNO ELEKTRARNO MALI LOG (ESA: 100)

Obrazložitev je podal župan.

Investitorja Občina Loški Potok in Lesna zadruga Loški Potok sta v mesecu februarju 2021 pridobila gradbeno dovoljenje za gradnjo vetrne elektrarne Mali Log. Ministrstvo za infrastrukturo je 12. 3. 2021 objavilo razpis za sofinanciranje izgradnje vetrnih elektrarn, na katerem je 30 % investicije upravičenih stroškov, upravičenci do sredstev pa so zgolj gospodarske družbe in zadruge. V primeru odločitve, da se kandidira za pridobitev omenjenih sredstev, je smiselno, da je na gradbenem dovoljenju naveden investitor, ki je upravičen do nepovratnih sredstev. V danem primeru je upravičenec do nepovratnih sredstev lahko le Lesna zadruga Loški Potok.

Razpravljala sta župan in Jan Debeljak glede finančne konstrukcije za postavitev vetrne elektrarne. V zvezi s tem je župan povedal, da finančni vložek občine v izgradnjo vetrnice trenutno ni predviden. V razpravo se je vključil tudi Peter Rus, ki je povedal, če Slovenija v doglednem času ne bo zgradila vetrnih elektrarn, bo morala plačevati kazen ali zeleno energijo odkupovati od sosednje Hrvaške.

V nadaljevanju je bil soglasno sprejet naslednji

S K L E P

- **Občinski svet Občine Loški Potok dovoljuje, da se na gradbenem dovoljenju št. 351-156/2020-17 za gradnjo vetrne elektrarne Mali Log spremeni investitorja na način, da se glasi le na Lesno zadrugo Loški Potok z.b.o., so.p., Hrib – Loški Potok 17, 1318 Loški Potok.**

Ad. 7. SPREJEM SKLEPOV O GOSPODARJENJU Z OBČINSKIMI NEPREMIČNINAMI (ESA: 101)

Obrazložitev je podal Viljem Vesel.

Občinski svet je obravnaval več vlog za odkup parcel v katastrski občini Retje na območju občine Loški Potok.

Razprave ni bilo in soglasno so bili sprejeti naslednji

S K L E P I

- **Del parcele št. 2655/3 k.o. Retje se odproda, s tem da:**
 - **kupec izvede potrebno parcelacijo,**
 - **nosi vse stroške s prodajo, overitvijo pogodbe in vpisom v Zemljiško knjigo, razen davka na promet nepremičnin,**
 - **po izvedeni parcelaciji se z novo parcelo dopolni občinski program prodaje zemljišč , sprejme Posamični program prodaje in objavi namero o prodaji in zemljišče odproda.**

- **Del parcele št. 3471/26 k.o. Retje se odproda, s tem da:**
 - **kupec izvede potrebno parcelacijo,**
 - **nosi vse stroške s prodajo, overitvijo pogodbe in vpisom v Zemljiško knjigo, razen davka na promet nepremičnin,**
 - **pred pripravo programa naj se kupec z agrarno skupnostjo Mali Log dogovori za ceno in pridobi pisno soglasje Agrarne skupnosti Mali Log z navedbo cene zemljišča po m²,**
 - **po izvedeni parcelaciji se z novo parcelo dopolni občinski program prodaje zemljišč , sprejme Posamični program prodaje in objavi namero o prodaji in zemljišče odproda,**
 - **po opravljenem pravnem poslu bo Občina Loški Potok sredstva od prodaje zemljišča za parcelo, zmanjšane za nastale stroške prodaje, nakazala Agrarni skupnosti Mali log.**

- **Zemljišče s parc. št. *118 k.o. Retje se ne proda.**

- **Del parcele št. 3778/359 k.o. Retje se odproda, s tem da:**
 - **kupec izvede potrebno parcelacijo,**
 - **nosi vse stroške s prodajo, overitvijo pogodbe in vpisom v Zemljiško knjigo, razen davka na promet nepremičnin,**
 - **pred pripravo programa naj se kupec z agrarno skupnostjo Retje dogovori za ceno in pridobi pisno soglasje Agrarne skupnosti Retje z navedbo cene zemljišča po m²,**
 - **po izvedeni parcelaciji se z novo parcelo dopolni občinski program prodaje zemljišč , sprejme Posamični program prodaje in objavi namero o prodaji in zemljišče odproda,**
 - **po opravljenem pravnem poslu bo Občina Loški Potok sredstva od prodaje zemljišča za parcelo, zmanjšane za nastale stroške prodaje, nakazala Agrarni skupnosti Retje.**

Občinski svet je soglasno sprejel tudi

S K L E P E

- Sprejme se posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem, ki ga je pripravila občinska uprava št. 478-37/2020, dne 15. 04. 2021, in sicer:
 - prodaja se nepremičnina
 - parc. št. 3778/360 v izmeri 340 m², k.o. 1640-Retje do celote 1/1

Vrednost nepremičnine za določitev kupnine je 3.400,00 EUR.

- Sprejme se posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem, ki ga je pripravila občinska uprava št. 478-55/2020, dne 15. 04. 2021, in sicer:
 - prodaja se nepremičnina
 - parc. št. 3778/358 v izmeri 293 m²,

Skupna vrednost nepremičnine za določitev kupnine je 2.930,00 EUR.

- Sprejme se posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem, ki ga je pripravila občinska uprava št. 478-16/2021, dne 15.04.2021 in sicer:
 - prodaja se nepremičnina
 - parc. št. 3778/359 v izmeri 70 m².

Skupna vrednost nepremičnine za določitev kupnine je 700,00 EUR.

Sprejme se posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem, ki ga je pripravila občinska uprava št. 478-17/2021, dne 15. 04. 2021, in sicer:

- prodaja se nepremičnina
- parc. št. 3778/361 v izmeri 85 m², k.o. 1640-Retje do celote 1/1

Vrednost nepremičnine za določitev kupnine je 850,00 EUR.

Direktor občinske uprave je svetnike seznanil, da je za izvedbo nekaterih razvojnih projektov potrebno pridobiti zemljišča. Za potrebe občinske ceste JP 731 340 Hrib – Dednek – Bela Voda, z odcepom za vodohran, je potrebno pridobiti zemljišča s parcelnimi številkami: 1602/28, 1605/27, 1605/31, 1879/2- vodohran, 1602/26, 1602/25, 1602/22, 1602/23, 1616/5, 1616/6, 4629/2 k.o. Travnik.

V nadaljevanju je predlagal, da se z lastniki pripravi sporazum – pogodba, v kateri se višina vrednosti zemljišč pri prenosu zemljišč na Občino Loški Potok izenači s stroški parcelacije parcel, s stroški priprave pogodb, s plačilom 2% davka na promet nepremičnin, s stroški overitve pogodb pri notarju in s stroški vpisa v Zemljiško knjigo. Povedal je tudi, da so s prodajalci že potekali dogovori o odkupni ceni: vrednost 10 EUR/m² je predvidena za zazidana stavbna zemljišča, 1 EUR/m² za kmetijska zemljišča in 5 EUR/m² za vodohran. Izvedena je tudi parcelacija, ki omogoča odkup, prodajo oziroma menjavo zemljišča.

Ad 8. SEZNANITEV S SPREMEMBO CEN STORITEV OBDELAVE IN ODLAGANJA KOMUNALNIH ODPADKOV ZA LETO 2021 V RCERO LJUBLJANA (ESA: 102)

Obrazložitev je podal župan.

Storitev obdelave in odlaganja komunalnih odpadkov za občino Loški Potok izvaja RCERO Ljubljana. Slednji ima pogodbo sklenjeno skupno s 40 občinami. Občine, ki niso solastnice

RCER-a, med njimi tudi Loški Potok, imajo po pogodbi 5% višje cene. Od 1. aprila dalje za prej omenjeni storitvi veljajo nove cene, dvignejo se za cca 10 %.

Občinski svet Občine Loški Potok se je seznanil s spremembo cen storitev obdelave in odlaganja komunalnih odpadkov za leto 2021 v RCERO Ljubljana.

Ad 9. INFORMACIJE O DELU OBČINSKE UPRAVE

Župan je podal informacijo o **financiranju gasilske cisterne GVC 16/25**, ki je bilo nabavljena s strani PGD Hrib. Financiranje je potekalo od leta 2016 do 2019, ko je bilo vozilo dobavljeno. Končna cena vozila je bila 241.340,40 EUR, od tega je PGD Hrib iz javnih sredstev dobilo za 3.493,46 EUR več sredstev kot je bilo za vozilo in opremo dejansko plačano. Iz tega razloga je župan sklenil, da bo PDG Hrib zaprosil za predložitev dokumentacije o nabavi vozila, pregledal pa ga bo nadzorni odbor.

Mala čistilna naprava za potrebe DSO Loški Potok 100 PE: za MČN DSO je 27. 1. 2020 Inšpektorat za okolje občini naložil, da mora v 6 mesecih prenehati odvajati odpadno vodo posredno v podzemne vode, ker MČN nima pridobljenega okoljevarstvenega dovoljenja (OVD). Podjetje Ipsum d.o.o. je pripravilo dokumentacijo za pridobitev OVD, vložena pa je bila 10. 4. 2020.

16. 3. 2021 je ARSO z odločbo izdajo OVD zavrnil.

1. 4. 2021 je bila s strani občine na ARSO poslana pritožba na odločbo, s predlogom, da se izda začasno OVD, za obdobje do sprejema Uredbe o vodovarstvenih območjih v občini Loški Potok, ki je v pristojnosti države. Osnutek uredbe je v izdelavi.

Medgeneracijski center in stanovanja Hrib 103: na javnem razpisu je bil izbran izvajalec Samprt d.o.o., pogodbeni cena za obnovo objekta znaša 977.301,20 EUR brez DDV, z DDV pa 1.192.307,46 EUR. Pogodba je bila podpisana 18. 3. 2021, rok za dokončanje del je 10 mesecev od uvedbe v delo, dela pa so se pričela v drugi polovici meseca aprila.

Cesta Sodražica – Loški Potok: obnavlja se 1,5 km dolg odsek do odcepa za Travno goro. Polaga se tudi cev za optično povezavo na odseku Sodražica – Loški Potok. To je prvi odsek izven naselja, kjer bo optična povezava potekala pod zemljo.

Protiprašna zaščita makadamske ceste R3-746, odsek 2407 Stari trg-Loški Potok od km 3.020 do km 7.500: dela se še niso pričela, nov termin za pričetek je 15. 4. 2021.

Zadrževalnik meteorne vode Retje je v izgradnji. Na javnem razpisu je bilo izbrano podjetje Samprt d.o.o., vrednost del znaša 169.430,94 EUR brez DDV, z DDV pa 206.705,75 EUR. Pogodba je bila podpisana 22. 3. 2021, dela so se pričela 1. 4. 2021, rok za izvedbo pa je 90 dni.

V začetku aprila 2021 je občina z Direkcije za infrastrukturo prejela **osnutek sporazuma za rekonstrukcijo ceste Travnik**. Celotna investicija bo znašala dobrih 9.214.000 EUR, od tega bo občina financirala 1.053.022,78 EUR.

Cesta čez Podpresko: obnova se bo pričela konec aprila ali v začetku maja, zapora bo predvidoma trajala do avgusta. Po celi trasi se bo obnavljal vodovod in uredila javna razsvetljava, kar je strošek občine, ostalo je strošek Direkcije za infrastrukturo.

Most Črni potok: začetek izvedbe del je predviden za mesec maj. Trenutno izvajalec pripravlja les za obnovo. 19. 4. 2021 je potekal sestanek na sami lokaciji izvedbe. Udeležili se se ga predstavnik naše občine, izvajalec, policija in predstavniki s Hrvaške.

Cesta Hrib – odcep Mali Log: na javnem razpisu je bil za obnovo ceste izbran izvajalec CVP. Datum začetka še ni znan. Uvedba v delo je bila 16. 3. 2021, rok za izvedbo je 365 dni.

Hiša Košir, Hrib 20 je odkupljena, kmalu se bo pričela rušitev objekta. Na tej lokaciji bo v času obnove stavbe Hrib 103 prostor za potrebe gradbišča.

25. 2. 2021 – obisk Slovenske vojske: prišla sta polkovnik Pakiž iz 1. brigade in PP Langerholc, poveljnik 10. polka. Občino sta seznanila s sledečim:

- izvaja se patroljiranje ob meji s Hrvaško po novem sporazumu med vojsko in policijo – samostojen vod patroljira ob meji (cca 25 oseb), predvidene so 5 dnevne rotacije
- mešane patrolje ostajajo.

30. 3. 2021 je v Kočevski reki potekala **predstavitev delovanja Slovenske vojske** županom obmejnih občin.

11. 3. 2021 je potekal sestanek za prevoze starejših z organizatorjem projekta »Prostofer« zavoda Zlata mreža. Izvajalec bo skrbel za organizacijo prevozov v sklopu projekta „Vozimo na sonce“. Za ta namen je bilo tudi kupljeno električno vozilo. Informacije o »Prostoferju«:

- strošek občine 200 EUR + DDV mesečno (za manjše občine 150 EUR)
- klicni center: od 8h do 18h (brezplačna številka)
- 10 voznikov
- radij prevozov določi občina sama
- delujejo v 55 občinah.

Ad 10. VPRAŠANJA IN ODGOVORI

Simon Debeljak je vprašal, v kateri fazi postopka je trenutno občinski prostorski načrt (OPN3). Župan mu je odgovoril, da so prva mnenja nosilcev urejanja prostora že prišla, ni pa bilo še mnenja z Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.

Ob tem je Jan Debeljak predlagal, da bi se v primeru, če bi postopek sprejemanja OPN-ja trajal predolgo, vetrno polje Parg umaknilo iz OPN3 in bi se vetrne elektrarne umeščale v naslednjem OPN.

S tem je bil dnevni red izčrpan in seja je bila zaključena ob 21.25 uri.

Zapisala:

Tadeja Vesel

Občinski svet Občine Loški Potok:

Župan:

Ivan Benčina